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Manifestations privilégiées par les membres de la CCIFS

Événements

85.5% sont satisfaits de la qualité des intervenants.

81.4% sont satisfaits de la taille des manifestations.

75% sont satisfaits des lieux des manifestations.

70.2% sont satisfaits de la fréquence des événements.

67.7% sont satisfaits des horaires.

64.5% sont satisfaits du réseautage.

63.7% sont satisfaits de la pertinence des thèmes.

Satisfaction du programme des manifestations de la CCIFS

Conférences
Cocktails

66.1% Déjeuners-débats

51.6% Assemblée Générale

41.1 %

Forum d’Affaires
Franco-Suisse

38.7%
Bulles de la Chambre

35.4%
Trophées CCIFS 

33.8%
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Magazine Aspects

77.4% des membres interrogés lisent le magazine Aspects.

Publications

58.8% lisent le dossier thématique.

54.8% lisent les pages économiques.

48.3% lisent la page « nouveaux membres ».

47.5% lisent l’agenda CCIFS.

42.7% lisent l’édito.
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41.1% lisent les rétrospectives photos des événements.

33.8% lisent les témoignages hors-dossier.

Autres publications
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Guide « Affaires ou ne pas faire 
en Suisse »

56.4%
Guide « Foires et Salons 

en Suisse »

47.5%

Annuaire des membres CCIFS

71.7% Rapport d’activité

38.7%
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Attentes des membres CCIFS

68.5% connaissent les services de la CCI France Suisse (Création de société, location de bureaux, veille économique, marchés publics...).

Mais seulement...

 20.9% des membres interrogés connaissent le CCIFS Club.

Et pourtant...

69.9% seraient intéressés pour offrir un avantage sur leurs produits et services aux autres membres CCIFS.

75% seraient intéressés pour profiter d’avantages offerts par les entreprises membres de la CCIFS.

Conseil d’experts gratuits et bourse aux affaires sont plébiscités par les membres CCIFS
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Blog

20.1%

Bourse aux affaires

43.5%

Conseils d’experts gratuits

46.7%

Autres

9.6%
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Perspectives 2017 / 2018

4

> Mise en place d’une plateforme Marketplace réservée aux membres CCIFS

> Développement des comités sectoriels et thématiques

> Promotion de l’information et des services au travers de mini-sites dédiés

> Conseils d’experts gratuits
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Toute l’équipe de la CCIFS vous remercie 
pour votre participation à cette enquête de satisfaction.

Au plaisir de vous retrouver lors de nos événements,
et avec nos meilleures salutations.

CCI FRANCE SUISSE
Handelskammer Frankreich-Schweiz


